

Национальные проекты России

Найти профессионалов: в эфир вышли ролики о том, как центры «Работа России» помогают предприятиям



АНО «Национальные приоритеты» и Минтруд России запустили коммуникационную кампанию по продвижению услуг кадровых центров «Работа России». Акцент сделан на том, чем эти центры могут быть полезны работодателям. Среди доступных инструментов: подбор специалистов, оказание отдельных HR-услуг, массовые отборы, обучение и повышение квалификации специалистов по заявкам работодателей. «Персональный консультант подберет специалистов, организует их обучение до нужного уровня квалификации, и это бесплатно!», - говорится в материалах кампании, которые размещаются на ТВ, радио, в интернете и наружной рекламе.

Герои видеороликов рассказывают истории о том, как кадровые консультанты центров «Работа России» помогают предприятиям найти квалифицированных специалистов разного профиля, а соискателям – получить работу своей мечты.

За пять лет реализации национального проекта «Демография» уже открылись 562 модернизированных центров в 73 регионах страны. Комплексная модернизация кадровых центров – это не только изменение интерьеров и формирование современного визуального пространства, а также обучение и развитие сотрудников. За время реализации проекта более 20 тыс. сотрудников служб занятости прошли программы повышения квалификации, получили новые знания и профессиональные навыки, став кадровыми и карьерными консультантами.

«К концу 2024 года в России будет работать более 900 современных кадровых центров, а все учреждения службы занятости будут трансформированы до конца 2028 года, - отметил глава Минтруда России Антон Котяков. - При этом модернизация службы занятости – это не только обновление пространства, важнее другое: кадровые центры «Работа России» становятся надежными партнерами работодателей, помогая подбирать им квалифицированные кадры для создания конкурентоспособных и эффективных команд, местом, где гражданину могут помочь построить карьеру мечты. В кадровых центрах можно записаться на бесплатное переобучение, выбрать для себя тот карьерный трек, который позволит наилучшим способом реализовать способности человека».

Коммуникационная кампания нацелена на то, чтобы

привлечь к услугам кадровых центров внимание самых разных работодателей – от малого бизнеса до крупных корпораций. Среди очевидных для них преимуществ – тесное сотрудничество центров занятости с образовательными организациями, возможность подготовки специалистов под требования работодателей.

Взаимодействие с предприятиями в обновленных кадровых центрах строится в формате адресной помощи, учитывающей особенности бизнеса, текущую экономическую ситуацию, а также социodemографические тренды и тенденции на рынке труда. При поиске и подборе квалифицированных специалистов работодателей сопровождают персональные кадровые консультанты. Услуги предоставляются как в онлайн-формате, так и онлайн на портале «Работа России».

Среди оказываемых услуг – переупаковка вакансий, программа обучения и повышения квалификации для кандидатов и сотрудников, субсидирование найма определенных категорий соискателей, подбор работников в условиях дефицита кадров и многое другое.

Материалы кампании доступны по ссылке: <https://disk.yandex.ru/d/zIIZIQixO32hNA>

Основной онлайн-ресурс для подбора работников – единая цифровая платформа «Работа России». На ней размещено почти 1,7 млн вакансий и 9,7 млн резюме, функционируют специальные разделы для работодателей: например, «Целевое обучение», «Практики и стажировки». В первом случае – работодатель может заключить договор на обучение будущих студентов под свои потребности. Во втором – сформировать у молодых специалистов представление о непосредственном процессе работы, а также повысить уровень вовлеченности и подготовки будущих кадров, за счет прохождения практики или стажировки на конкретном предприятии.

Проект по комплексной модернизации позволяет обеспечить соответствие службы занятости постоянно меняющимся требованиям рынка труда, включая прогнозирование потребности в трудовых ресурсах, организацию и проведение специальных мероприятий по профориентации работодателей.

Справочная информация

По национальному проекту «Демография» служба занятости проходит модернизацию, переходя на единые стандарты под федеральным брендом «Работа России». В 2023 году комплексная трансформация всей сети кадровых центров завершилась в 17试点ных регионах. Это Республика Тыва, Республика Чувашия, Республика Удмуртия, Пермский край, Белгородская, Владими尔斯ская, Калужская, Костромская, Липецкая, Мурманская, Нижегородская, Новгородская, Пензенская, Самарская, Тамбовская, Тульская и Ульяновская области.

В 2024 году комплексная модернизация службы занятости проводится в Камчатском крае, Севастополе, республиках Башкортостан, Карелия и Мордовия, а также в Архангельской, Воронежской, Иркутской, Калининградской, Псковской, Саратовской и Ярославской областях.

Горняк Севера

Росреестр информирует

55 геодезических пунктов обследовано в 2024 году



Специалистами регионального Управления Росреестра завершено обследование пунктов государственной геодезической сети (ГГС) и государственной нивелирной сети (ГНС) в Магаданской области, соответствующих планом-графиком таких



специалистами составлены акты об уничтожении пунктов.

«Основная цель обследования геодезических пунктов – это проверка состояния и оценка их пригодности для дальнейшего использования. Пункты ГГС и ГНС представляют собой специальные знаки, которые являются носителями координат или высот. Они закладываются в тех местах, где обеспечивается их долгосрочная сохранность, и служат для выполнения геодезических работ, таких как, например, топографическая съемка, проектирование, строительство», - отметила Татьяна Троицкая, начальник отдела государственного земельного надзора, землеустройства и мониторинга земель, кадастровой оценки недвижимости, геодезии и картографии.

В целях актуализации сведений о пунктах геодезической сети Управление Росреестра по Магаданской области и Чукотскому автономному округу просит лиц, располагающих сведениями о состоянии пунктов на территории Магаданской области, сообщать информацию о них в региональное ведомство на электронный адрес 49_upr@rosreestr.ru. При этом рекомендуется направить внешнее оформление, наружный знак, центр, марку пунктов ГГС и ГНС, а также по возможности геометку (место с определенными географическими координатами) на местности.

№ 41 (11167) 11 октября 2024 года

Росреестр информирует

Ошибочно уплаченную госпошлину можно вернуть



регистрации недвижимости».

Сумму госпошлины вернут, если:

- госпошлина уплачена в большем размере, чем это предусмотрено Налоговым кодексом;
- отпала необходимость совершения регистрационных действий;
- документы возвращены Росреестром без их рассмотрения;
- заявитель отказался от подачи документов до обращения в регистрационный орган (возврат предусмотрен в полном размере);
- заявителем было подано заявление о прекращении регистрации недвижимости (возврат в размере 50% от уплаченной суммы).

Важно! Заявление о возврате излишне уплаченных денежных средств может подать только плательщик суммы государственной пошлины.

Документы можно направить почтовым отправлением, предоставить их при личном обращении в канцелярии Управления Росреестра по адресу: г. Магадан, ул. Горького, д. 15/7, а также лично обратившись в офис МФЦ. Для минимизации временных затрат можно подать заявление в электронном виде посредством личного кабинета на официальном сайте Росреестра, при этом необходима электронно-цифровая подпись.

К заявлению о возврате излишне уплаченной (взысканной) суммы государственной пошлины необходимо приложить копии платежных документов. Образец заявления размещен на официальном сайте Росреестра.

Возврат производится в течение одного месяца со дня подачи указанного заявления. Заявление на возврат денежных средств может быть подано в Росреестр в течение трех лет со дня уплаты суммы государственной пошлины. Важно отметить, если по результатам рассмотрения документов был вынесен отказ в государственной регистрации, госпошлина не возвращается.

За период с января по август 2024 года Управлением Росреестра по Магаданской области и Чукотскому автономному округу рассмотрено 70 заявлений о возврате излишне уплаченной государственной пошлины.

«Отметим, что возврат госпошлины носит заявительный характер. Мы всегда идем на встречу заявителю, проводим процедуры по возврату денежных средств в минимальные сроки. С начала текущего года в отношении 88% заявлений, поступивших в Магаданской области, были приняты положительные решения», - сообщила врио заместителя руководителя Управления Росреестра Анастасия Пономарева.

Напомним, что порядок возврата государственной пошлины регулируется статьей 333.40 Налогового кодекса Российской Федерации и Федеральным законом от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной

Реклама, объявления

**БЛАГОРОДНОЕ ДЕЛО –
ДОСТОЙНАЯ ЗАРПЛАТА**

**ЗАПИШИСЬ
НА СЛУЖБУ
ПО КОНТРАКТУ!**

**1 300 000 РУБЛЕЙ СРАЗУ
И ОТ 210 000 ЕЖЕМЕСЯЧНО**

ОТ МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ

**ПОДРОБНЕЕ НА САЙТЕ
CONTRACT.49GOV.RU**

8 (800) 302-26-57

Горняк Севера

Национальные проекты России

Ты – то, что ты ешь: 1 июля запущена платформа по популяризации здорового питания и профилактике детского ожирения



ТЫ – ТО, ЧТО ТЫ ЕШЬ!

Топливо для твоих будущих карьерных взлетов – правильное питание.



Узнай больше



8 800 200 0 200
TAKZDOROVO.RU



национальные
проекты
России

Ожирение называют неинфекционной пандемией 21 века. Ключевой фактор риска, который провоцирует ожирение, – это безответственное отношение к рациону питания.

Возрастная структура ожирения сегодня имеет тенденцию к омоложению. Часто ожирение выявляют у детей 15-17 лет – по данным Минздрава России ежегодно число впервые выявленных случаев растет. По словам педиатров, дети с ожирением чаще испытывают беспокойство, депрессию, имеют низкую самооценку.

«Вес современного школьника растет. А ожирение – не просто дефект внешности, а платформа для развития опасных заболеваний: артериальной гипертонии, дислипидемии, сахарного диабета. Родителям важно помнить, что можно обратиться в поликлинику, пройти диспансеризацию и определить, имеется ли повышенный индекс массы тела у ребенка. Затем начинается совместная работа специалистов, а ожирение как фактор риска хронических неинфекционных заболеваний берется под контроль» – поделилась директор НМИЦ терапии и профилактической

№ 41 (11167) 11 октября 2024 года

медицины, главный внештатный специалист по терапии и общей врачебной практике Минздрава России Оксана Драпкина.

1 июля Минздрав России и АНО «Национальные приоритеты» запустили платформу, направленную на популяризацию здорового питания и профилактику детского ожирения. Подростки не принимают ультимативные требования и авторитарные рекомендации. Именно поэтому, мы даем пищу для размышлений и помогаем сделать игровой выбор и в результате понять, что правильное питание – это то, что формирует их настоящее и будущее. Выбор здорового питания поможет развиваться в профессии и достигать карьерных высот.

«По данным Росстата, наибольший рост заболе-ваемостью ожирением выражен в группе 15-17 лет. Врачи считают, что ожирение у 90% пациентов – это результат переедания и нездорового образа жизни. Мы решили найти связь между принципами здорового образа жизни и актуальным вопросом у подростков – «кем я хочу быть, когда вырасту?». Чтобы стать профессионалом своего дела, нужно не забывать следить за здоровьем. Правильное питание – это надежный фундамент, который дает силы, улучшает память, повышает настроение и не только. Подростки могут примерить на себя разные профессии на портале **национальныепроекты.рф/думайчтоешь** и получить рекомендации по питанию, которые помогут достичнуть успеха в карьере. Крепкое здоровье – приоритет национальных проектов России» – отметила генеральный директор АНО «Национальные приоритеты» София Малявина.

На портале представлены профессии, которым современные школьники отдают наибольшее предпочтение: блогер, режиссер, врач, ученый, биотехнолог, разработчик игр и другие. Каждая профессия имеет свои особенности: для врача важно поддерживать иммунитет, режиссеру нужно быть усидчивым, а ученику необходимо упорство для новых открытий. «Прокачать» эти навыки помогает здоровое питание. Подростки узнают, какими свойствами обладают продукты, а также познакомятся с врачами, которые помогают справиться с лишним весом. Полученной информацией можно будет поделиться с родителями для последующей записи к нужному специалисту.

Также подростки на портале **национальныепроекты.рф/думайчтоешь** получат ЗОЖный стикерпак от сообщества «Образ жизни» в мессенджере «Телеграм».